



	aláírás	dátum
Érintett osztályvezető		
Gazdálkodási osztályvezető		
Szervezés		
Jegyző		
Alpolgármester		
Polgármester		

**Előterjesztés száma:** ...../2023.

**Előterjesztő:** Gergelyné Csurilla Erika, jegyző

**Előterjesztést készítette:** Rimár Ágnes mb. HR referens

**Melléletek:** SZMSZ módosítás (tervezet), egységes szerkezetű SZMSZ

## **ELŐTERJESZTÉS** **A Képviselő-testület 2023. március 23-i ülésére**

**Tárgy:** Javaslat a Pilisvörösvári Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására

**Előzmények:** A Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát (a továbbiakban: SZMSZ) a Képviselő-testület a 41/2021. (IV. 23.) Kt. sz. határozattal fogadta el, amelyet legutóbb a 143/2022. (X. 27.) Kt. sz. határozatával módosított a Hivatal munkarendjének átmeneti időre történő átszervezése miatt.

**Tényállás:** Az SZMSZ jelenlegi módosítása egyrészt a belső ellenőri megállapítások miatt szükséges (Hivatal gazdálkodási és működési rendjére vonatkozó szabályzatok melléklet helyett függeléként történő megjelölése, valamint a vagyonyilatkozatra kötelezettek körének SZMSZ-ben történő meghatározása) másrészt szervezeti egység átnevezés és a korábbi csoportok osztályokba integrálása és a Hivatal státuszainak aktualizálása miatt szükséges. Ezen kívül a jegyző és aljegyző feladatainak pontosítását is tartalmazza a módosítás.

A Belső ellenőr javasolta az Adócsoport Pénzügyi osztály alá történő besorolását. A tapasztalatok alapján - a hatékony munkaszervezésnek köszönhetően – az Adócsoport a korábbinál kisebb létszámmal is eredményesen látja el feladatát. Az elmúlt időszakban a szakmai vezetést – a jegyző irányítása mellett - a csoportvezető látta el.

A Városgazda csoport tekintetében célszerű a lecsökkent létszámú csoportot a Műszaki Osztályba beolvasztani.

A Lakosságszolgálati Osztály elnevezést a korábban használatos Igazgatási Osztályra változtatjuk.

A Hivatal státuszai tekintetében a csoportok beolvadása, valamint feladatmegszűnés miatt indokolt a táblázat aktualizálása.

A szervezeti változásnak megfelelően az SZMSZ 1. mellékletben lévő szervezeti organogramot módosítottuk.

Javasoljuk rögzíteni a Hivatal feladatainál, hogy a Polgármesteri Hivatal a Főzőkonyha tekintetében vállalkozási tevékenységet is végez.

**Szakmai vélemény:** A fentiek alapján kérem a képviselő-testületet, hogy a módosított hivatali SZMSZ-t elfogadni szíveskedjen.

**A Képviselő-testület döntését minősített többséggel hozhatja meg.**

Pilisvörösvár, 2023. március 20.

**Gergelyné Csurilla Erika**  
**jegyző**

**Határozati javaslat:**

**Pilisvörösvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének /2023. (III. 23.) Kt. sz. határozata a Pilisvörösvári Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata módosításának és egységes szerkezetbe foglalásának elfogadásáról**

Pilisvörösvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 67. § b) pontja és az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény felhatalmazása alapján – Pilisvörösvár Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának a 41/2021. (IV. 23.) Kt. sz. határozattal elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzatának a jelen határozat melléklete szerinti módosítását, a jelen határozattal módosított egységes szerkezetbe foglalt Szervezeti és Működési Szabályzatot elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző